K15Y-1a

KOH,qucaTOpbl AUCKOBbIE KepaMnyeCkmne BbiICOKOBOJIbTHbIE 3allULLlEeHHbIe
Hen3onnpoBaHHbIE NOCTOAHHOW EMKOCTU C rae4yHbIMM WTyuepHbiIMN BbiBOAaAMMW.

Mpuémka “1”’----- 0)K0.460.201TY
Mpuémka “5”----- 0>K0.460.085TY
- - et
ol s
-
- A x\\ |
5] AR |
| U\ ) |
N o]
| ML“'&__;__.#"’
L = o
e |
P —
rpynna TKE M100
HomuHanbHoe HanpsXeHne BbICOKOW 6 10 15 25
YacToTbl, KBadd | | |
HomuHanbHoe Hanps)XeHne NOCTOsH- 8 16 20 30
HOro Toka ans ucnonHers YXJI, kB | |
HomuHanbHoe HanpsXeHne NoCTOSAH- 4 8 10 16
HOro Toka ang ncnonHexna B, kB
HomuHanbHas OTtknoHeHne |Peakrt. | Paamepbl Macca Peakrt.| Pa3mepbl |Macca Peakt. | Pa3smepbl |Macca PeakT. Pa3smepbl Macca
eMKOCTb, NP €MKOCTHU MowH. | DxLxL1 | max, | MOLUH. DxLxL1 max, | MOLUH. DxLxL1 max, | MmowH. | DxLxL1 max,
+20% kBap | (BuHT) r kBap (BuHT) r kBap (BUHT) r kBap (BUHT) r
15 - - - - - - - - - 75 75x30x42 | 410
(M6x12)
22 20 45x7x14 | 50 - - - 50 63x19x24 200 100 | 90x30x42 | 600
(M5x5) (M6x7) (M6x12)
33 25 52x7x14 | 80 40 63x17x21 140 75 75x19x24 300 125 [ 105x30x42| 750
(M5x5) (M6x7) (M6x7) (M6x12)
47 30 63x7x14 | 100 50 75x9.5x15 200 100 90x19x24 100 160 | 125x30x43| 1000
(M5x5) (M5x5) (M6x7) (M8x12)




68 40 75x7x14 | 120 65 90x9.5x20 300 125 | 105x19x24 | 630
(M5x5) (M6x7) (M6x7)
100 55 90x7x19 | 150 90 105x9.5x20 | 400 160 | 125x19x23 | 800
(M6x7) (M6x7) (M6x7)
100 - - 130 |125x13.2x22. | 500 - - -
(M6x7)
150 75 105x7x19 | 220 120 125x9.5x20 | 500 220 | 150x19x23 | 900
(M6x7) (M6x7) (M6x7)
220 90 125x7x19 | 300 150 150x9.5x20 | 750 300 | 180x19x23 | 1000
(M6x7) (M6x7) (M6x7)
220 - - - 225 |180x13.2x30. | 1000 - - -
(M6x12)
330 125 | 150x7x19 | 400
(M6x7)
470 160 | 180x7x19 | 500
(M6x7)
rpynna TKE MI10
HomuHanbHoe HanpsikeHne BbICOKON 4 - 10 15
yacToTbl, kBa dich | | | | | | |
HomuHanbHOe HanpshkeHne NoCTosH- 6,3 16 20
Horo Toka Ans ucnonHeHna YXJI, kB | | | | | |
HoMnHaneHoOe HanpsikeHne NoCTOsH- 3 8 10
HOro Toka ana ucnonHeHws B, kB
HomuHanbHasn OTknoHeHue PeakT. | Paamepbl|Macca Peakt. | Pa3mepbl, |Macca Peakrt.| Pasmepbl |Macca
eMKOCTb, NP eMKocTu | mowH.| DxLxL1| max, | MOLLUH. DxLxL1 max, | MmowH., DxLxL1 max,
+20% kBap | (BuHT) r kBap (BuHT) r kBap (BuHT) r
150 60 90x25x28 600
(M6x7)
220 55 90x22x24 550
(M6x7)
330 35 90x10x2 | 400
1
(M6x7)
470 35 90x9x19| 350
(M6x7)




rpynna TKE M330

HoMnHanbHOe HanpsiKeHMe BbICOKOM 4
YacToThl, kB3 b | |
HomuHanbHOe HanpskeHne NocTosiH- 6,3
HOro TOKa Nt McnonHeH vst YXJT, kB | |
HomunHanbHoe Hanps»XeHne nocTosiH- 3
HOro Toka ansa mucnornHeH na B, kB
HomuHanbHas OTknoHeHue PeakT. | Pasamepbl Macca
eMKOCTb, N® emMkKkocTu | MowH. DxLxL1 | max,
+20% kBap | (BuHT) r
680 35 90x10x20| 490
(M6x7)
1000 35 90x9x19 | 350
(M6x7)

rpynna TKE M750

HoMunHaneHoOe HanpsikeHne BbICOKOM 3,5 6 10
YacToThl, kKBa i | | |
HoMunHanbHOe HanpsiXeHne NoCTosH- 4 8 12
Horo Toka Ans  McnonHewst YXJ1, kB | |
HomMunHaneHoOe Hanps»XeHne NoCTosH- 1 4 5
HOro Toka ans  pucnonHews B, kKB
HomuHanbHan OTknoHeHue PeakT. | Paamepbl Macca| PeakT. | Paamepbl, |Macca Peakr. | Pa3mepbl, [Macca
€MKOCTb, NP eMKkocTu | MowH. DxLxL1  max, MOLH. DxLxL1 max, | MmowH. DxLxL1 max,
+10%; ¥20% kBap | (BuHT) r kBap (BuHT) r kBap (BuHT) r
18 5 18x14x21 30
(M5x8)
22 5 18x14x21 30 8 25x22,4x27 65
(M5x8) (M5x6)
27 5 18x14x21 30 8 25x22,4x27 65
(M5x8) (M5x6)
33 4 18x8x18 | 25 5 18x14x21 30 8 25x22,4x27 50
(M5x8) (M5x8) (M5x6)
39 4 18x8x18 | 25 7 25x14x19 40 8 25x22,4x27 50
(M5x8) (M5x6) (M5x6)
47 4 18x8x18 | 30 7 25x14x19 40




(M5x8) (M5x6)
56 4 18x8x18 | 30 7 25x14x19 40
(M5x8) (M5x6)
68 4 18x8x18 | 25 7 25x14x19 40
(M5x8)
rpynna TKE M1500 (ra6nuua 1)
HoMnHaneHOe HanpsikKeHne BbICOKOM 3,5 4 6 10
yacToTbl, KBadid | | | | | | |
HomMnHanbHOe Hanps»keHne NOCTOsIH- 4 6,3 8 12,16
HOTO ToKa Ansa hcnonHers YXJI, kB | | | | | |
HomMunHanbHOe HanpsikeHne NOCTOsIH- 1 3 4 5,8
HOro Toka ansa nucnonHews B, kKB
HomuHanbHas OTknoHeHue Peakrt.Pa3mepbl |Macca| PeakT. Paamepbl, |Macca PeakT. | Paamepbl, Macca PeakT. Paamepbl, Macca
eMKOCTb, NP eMkKkoctu |MouwlH.| DxLxL1 max, | mowH.| DxLxL1 max, mMowH. DxLxL1 max, MowH. DxLxL1 max,
+10%; ¥20%  kBap | (BuHT) r kBap (BuHT) r kBap (BuHT) r kBap| (BuHT) r
47 8 [25x22,4x27 50
(M5x6)
56 8 25x22,4x27 50
(M5x6)
68 8 25x22,4x27 50
(M5x6)
100 4 18x8x18 25 7 25x14x19 40 9 131,56x22,4x27| 85
(M5x8) (M5x6) (M5x6)
150 6 25x8x15 25 7 31,5x14x21 50 9 131,5x22,4x27 60
(M5x6) (M5x6) (M5x6)
220 8 31,5x8x15| 40 16 | 38x18x22 90
(M5x6) (M5x5)
330 8 31,5x8x15| 30 15 38x7,5x19 | 45 20 45x17x30 115 20 | 45x18x22 130
(M5x6) (M5x5) (M5x8) (M5x5)
470 20 45x7,5x14 60 25 52x17x29 150 25 | 52x18x22 140
(M5x5) (M5x8) (M5x5)
500
680 25 52x7,5x14 80 30 63x9,5x15 150 45 | 75x20x23 350
(M5x5) (M5x5) (M6x7)
1000 30 63x7,5x14 | 100 40 75x9,5x15 220 55 | 90x20x23 400
(M5x5) (M5x5) (M6x7)




1500 40 75x7,5x14 | 150 50 90x9,5x20 350 65 |105x20x23 | 550
(M5x5) (M6x7) (M6x7)
2200 50 90x7,5x19 | 180 60 105x9,5x20 500 80 [125x20x23 | 650
(M6x7) (M6x7) (M6x7)
2200 75 125x12,5x22,5| 550
(M6x7)
3300 60 105x7,5x19 | 220 70 1125x9,5%x20 650 90 [150x20x23 | 1150
(M6x7) (M6x7) (M6x7)
4700 70 1 125x7,5x19 | 275 80 150x9,5x20 800 130 | 180x20x31 | 1500
(M6x7) (M6x7) (M8x12)
4700 115 [180x12,5x30 | 1000
(M8x12)
6800 80 150x7,5x19 | 400
(M6x7)
10000 90 180x7,5x19 600
(M6x7)
rpynna TKE M1500 (ra6nuua 2)
HomunHanbHoe HanpsXXeHre BbICOKOW 12 15 20,25
YacToThl, kB3 g
HoMnHaneHoOe Hanps»keHne NoCTOsH- 16 20 25,3
Horo Toka ans henonHewst YXIT, kB | | | | |
HoMnHaneHoOe Hanps»keHne NoCTOsH- 8 10 12,16
HOro Toka ana ucrnonHews B, kKB
HomunHanbHas OtknoHeHue PeakT.| Paamepbl, [Macca Peaktr. Pa3mepbl, |Macca| Peakrt. Pa3smepbl, |[Macca
eMKOCTb, NP €MKOCTU |MOLLH. DxLxL1 max, MOLLH. DxLxL1 max, | MmowH.| DxLxL1 max,
$10%;£20% | kBap (BuHT) r kBap (BuHT) r kBap (BuHT) r
33 12 19x26x35 55
(M5x8)
47 13 22x26x31 65
(M5x8)
56
68 14 26x26x31 65 20 38x28x41 115
(M5x8) (M6x10)
100 15 32x20x32 80 25 45x28x40 | 165




(M5x8) (M6x10)
150 20 38x20x32 100 30 52x28x40 | 230
(M5x8) (M6x10)
220 25 45x20x32 120 40 63x30x41 | 320
(M5x8) (M6x10)
330 30 52x20x32 150 50 75x30x41 | 450
(M5x8) (M6x12)
470 40 63x20x24 200 60 90x30x43 | 650
(M6x7) (M6x12)
500 90 125x30,5x50| 1400
(M8x12)
680 60 90x23x27 450 75 | 105x30x43 | 850
(M6x7) (M6x12)
1000 90 [125x21,2x29 | 1300 | 75 105x22x27 | 600 90 | 125x30x43 | 1200
(M6x7) (M6x7) (M8x12)
1500 90 125x22x26 | 900
(M6x7)
2200 145 |180x21,2x37 | 1800 | 100 | 150x22x26 | 1400
(M8x12) (M6x7)

AononHutenbHas uHcopmaumsa rpynn: M330,M1500,M100,MI10

TaHreHc yrna notepb 100 max 0.001
MI10, M 330 max 0.0012
M 1500 max 0.0015

COI'IpOTVIBJ'IeHVIe na3onauummn

min 10 000 Mom

NHTepBan pabounx Temnepartyp M 1500 (10 kB, 220-4700 n®) -60 ... +85°C
MI10, M 330 -60 ... +85°C
100, M1500 -60 ... +155°C

ATmocepHoe faBneHue .. 297200 MNa

OTHocuTenbHas BNaXHOCTb max 98%




NcnonHenune YXI1 25°C

NcnonHeHve B 35°C

MexaHunyeckne Harpysku: U=4 ... 15 kVeff @=75 ... 180 mm f=1 ... 55 Hz max 2 1

Bubpauus c yckopeHmem U=20; 25 kVeff @=38 ... 125 mm f=1 ... 80 Hz max5r
U=3,5 ... 15 kVeff @=18 ...63 mm f=1 ... 200 Hz max 5r

MHorokpaTHble yaapbl C YCKOPEHUEM max 15 r

[apaHTuIHas HapaboTtka 15000 yacoB

[@apaHTUNHBLIN CPOK XpaHEHNA B oTanmeBaeMoM NoMeLLeHNN 17 ner

[@apaHTUWHBLIN CPOK XpaHEHUs B oTansiMBaeMoM NoMeLLeHNN 25 net

TexHnyeckune ycnosus TY6210-001-05243109-2016

K15Y-16

KOH,ﬂeHcaTOpbl ANCKOBbI€ KepaMnyeCkmne BbiCOKOBOJIbTHbIE 3aliULlEeHHbIe

Hen3ornnpoBaHHbIE NOCTOSAHHOW EMKOCTM C JIEHTOUYHbIMU BbIBOAAMM.




rpynna TKE M100 (tabnuua 1)

HoMunHanbHOe HanpsiKeHne BbICOKOMN 3,5 6 10
YacToTbl, KBadid |
HoMunHaneHOe Hanps»KeHne noCTosiH- 4 8 12
Horo Toka Ans hcnonHeHns YXJI1, kB
HomuHanbHOe HanpshXeHne NoCcTosH- 1 4 5
HOro Toka ansa NCnonHeHns B, kB
HomuHanbHas OTknoHeHue PeakT. Pa3mepbl Macca Peakt.| Pasmepbl, [Macca|Peakr. | Paamepbl, [Macca
eMKOCTb, NP eMKOCTM | MOowH., DxLxL1 max, | MmowH., DxLxL1 max, | MmowH.| DxLxL1 max,
+10%; ¥20% kBap (BuHT) r kBap (BuHT) r kBap (BuHT) r
1 6 18x22,4x28 | 40
(M6x8)
1,5 5 18x14x21 30 6 18x22,4x28 | 40
(M5x8) (M5x8)
2,2 5 18x14x21 30 8 25x22,4x27 | 50
(M5x8) (M5x6)
3,3 5 18x14x21 30 8 25x22,4x27 | 50
(M5x8) (M5x6)




4,7 4 18x8x18 23 7 25x14x19 40
(M5x8) (M5x6)
6,8 6 25x8x15 25 8 31,5x14x1 50
9
(M5x6) (M5x6)
10 6 25x15x19 | 30 12 32x7x18 35
(M5x6) (M5x5)
15 16 38x7x19 45
(M5x5)
22 20 45x7x14 50
(M5x5)
33 25 52x7x14 80
(M5x5)
47 30 63x7x14 100
(M5x5)
68 40 75x7x14 120
(M5x5)
100 55 90x7x19 150
(M6x7)
150 75 105x7x19 220
(M6x7)
220 90 125x7x19 300
(M6x7)
330 125 150x7x19 400
(M6x7)
470 160 180x7x19 500
(M6x7)
rpynna TKE 100 (Trabnuua 2)
HoMunHaneHoOe HanpsikeHne BbICOKOM 10 15 25
4acToThl, KBa dic | | | |
HomuHanbHoOe HanpshkeHne NoCTosH- 16 20 30
HOro Toka Ans McnonHehns YXJI1, kB | | |
HomMunHaneHoOe HanpsikeHne NoCTOsH- 8 10 16
HOro Toka ansi NCMONHeHNs B, kB
HomuHanbHas OTknoHeHue PeakTt.| Pa3mepbl Macca | Peakt. | Pa3smepsbl, Macca | Peakt. Pa3smepbl, |Macca
€MKOCTb, NP €MKOCTU | MOLLH. DxLxL1 max, | MmowH.| DxLxL1 max, | MowH. DxLxL1 | max,
+10%; +20%| kBap (BuHT) r kBap (BUHT) r kBap (BuHT) r




3,3 20 38x28x40| 110
(M6x10)
4,7 25 45x28x40| 150
(M6x10)

6,8 15 32x17x30 45 20 38x20x32 80 35 52x28x40| 200
(M5x8) (M5x8) (M6x10)

10 20 38x17x30 75 25 45x20x32 | 110 50 63x30x41 | 290
(M5x8) (M5x8) (M6x10)

15 25 45x17x30 70 35 52x19x32 | 150 75 75x30x42| 410
(M5x8) (M5x8) (M6x12)

22 30 52x17x29 90 50 63x19x24 | 200 100 90x30x42| 600
(M5x8) (M6x7) (M6x12)

33 40 63x17x21 140 75 75x19x24 | 300 125 | 105x30x42 750
(M6x7) (M6x7) (M6x12)

47 50 75x9,5x15 200 100 | 90x19x24 | 480 160 | 125x30x43 1000
(M5x5) (M6x7) (M8x12)

68 65 90x9,5x20 300 125 [105x19x24 | 630
(M6x7) (M6x7)

100 90 | 105x9,5x20 400 160 [125x19x23 | 800
(M6x7) (M6x7)

100 130 125x13,2x22,5| 500
(M6x7)

150 120 | 125x9,5x20 500 220 150x19x23 | 900
(M6x7) (M6x7)

220 150 | 150x9,5x20 750 300 [180x19x23 | 1000
(M6x7) (M6x7)

220 225 180x13,2x30,5 | 1000

(M8x12)




